

Новость · 4 апреля 2019, 08:24

Госдума в новой редакции приняла законопроект, который запрещает размещать хостелы в жилых домах

Государственная дума приняла закон о хостелах в редакции согласительной комиссии, [сообщается](#) на сайте нижней палаты парламента.

Законопроект запрещает размещать гостиницы в жилых помещениях. «В настоящее время участились случаи использования жилых помещений в качестве средств временного размещения, т.н. "хостелов", мини-гостиниц, что, безусловно, ведет к нарушению жилищных прав других жителей домов», — подчеркивается в пояснительной записке.

Госдума приняла этот законопроект еще 6 марта, однако Совет Федерации отклонил поправки. Сенаторы согласились с самим законопроектом, но потребовали дать предпринимателям больше времени, чтобы исполнить закон.

Депутаты предполагали, что закон вступит в силу со дня официальной публикации, однако в итоге вступление поправок отложили до 1 октября 2019 года. «Это был очень серьезный с нашей стороны компромисс. К сожалению, я констатирую, что еще один туристический сезон жильцам придется выдержать, но таково решение большинства», — [сказала](#) агентству «Москва» депутат от «Справедливой России» Галина Хованская.